NNabopaTopHa poboTa
«CnocTepexeHHs1 HEMePEPBHOIO |
NIHINYaTOro CreKkTpiB pe4oBUHUY



MeTa: cnocTtepeXXeHHs CyLinNbHOrO |
NIHINYaTUX CNEKTPIB BUMPOMIHIOBAHHA
IOHI30BaHUX rasis

[Mpunaaw i obnagHaHHA: CNEKTPOCKOMN NPAMOro
30pY i CNEKTPOCKOMn ABOTPYOHMI, HabIp
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[ligrotoBKa Ao nabopaTopHOI
POOOTU

Ynm 3ymoBreHa BIigMIHHICTb Y KOfibOopax cBiTna?

LLlo Take aBuLie ancnepcil ceitna? LLlo po3ymitoTb nig ONTUYHUM
CMNeKTpom?

AKi XapaKkTepucTuku ceitTna (4acTtoTta, AOBXUHa XBUII, LUBUOKICTb,
Konip) 3MiHIOTBLCA NpY Nepexofi 3 04HOro cepeaoBuLLa B iHLUE, a
AKI HE 3MIHIOITbCA?

3a AKX YMOB Tifl0 BUNPOMIHIOE CBITIO i3 CYLiNTbHUM CMEKTPOM?
NiHInYaTUM CMNEeKTPOM?

Yomy, nponyckarun By3bKMIA NYHOK CBITa Yepes Npusmy,
OLEPXKYKTb CNEKTP? Y oaepXMmMo CnekTp, NponycKaryum CBIiTno
Yyepes NNOoCKOo -napanenbHy NNacTUHKY?

LLlo MOXXHa ckasaTu Npo MiHindaTi CNeKTpu pi3HUX PeHOBUH?

AK NoTpiGHO po3TallyBaTh 3anOMIIOIYUIA IBOrPAHHNN KYT
BiJHOCHO LLINMHW, W00 YTBOPUTK CMEKTP?

AK 3MIHIOETBLCA CMEKTP CBiTNa 3 NiABULLIEHHAM TemMnepaTypu Tina,
sIKe MOro BUNPOMIHIOE?



CnekTparnbHi TpyOKku 3 aXXepenom
XXUBJIEHHS




YcTaHOBKa Ansd BUBYEHHSA CNEKTPA
atoma BogHto PI1K-09




CyUinbHMX CNEKTp
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CyuinbHUN CNEKTP




NMiHIn4yaTnm cnekTp
BUMNPOMIHIOBAHHS Ta NOMMUHAHHA
BoaHO (H)

4X107"u 5% 10 6X107'm 7TX10 "y




CneKkTpu BUNPOMIHIOBaAHHSA Ta
nornnHaHHg4 [enito (He)




CnekTpu BUNPOMIHIOBaHHS

CnekTtp pTyTi (Hg)

CnekTp renito (He)

CnekTp BOAHIO

(H)

CnekTp HeoHy (Ne)

CnekTp aproHy (Ar)

CneKTp KpUNTOHY
(Kr)

550 600
_I\l\_
550 600 700
AT
400 450 500 550 600 700
_
550 600 700

550 600 700

550 600




CneKkTpu BUNPOMIHIOBAHHSA | MOrMMHAHHA CUMETPUYHI,
SKLLO BOHW 300pakeHi Ha LKani YacTtor

2 - HATPIN
3,5 - BOOEHDb

4, 6 - renin
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COHAYHUN

AKi 3 ynx peyoBmH € Ha CoHU,?



